
 

 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
GEMEENTERAAD 
 

ZITTING VAN 23 DECEMBER 2013 

 
Tegenwoordig: Maertens Bert, Burgemeester; Duhamel Frank, Himpe Kurt, 
Staes Nadia, Motte Filip, Grymonprez Kurt, Maertens Caroline, Schepenen; 
Vanlerberghe Marc, O.C.M.W Voorzitter; Seynaeve Piet, 
Van Walleghem Dirk, Mylle Gerda, Vansteeland Noël, Claeys Joris, 
Leenknecht Geert, Lombaert Filip, Raedt Maureen, Tytgat Trui, 
Sintobin Stefaan, De Guffroy Kurt, Defreyne Peter, Feys Lothar, 
Allosserie Arne, Verbeke Tom, Vermeulen Joke, Verbeke Jan, Olivier Elke, 
Vandeputte Didier, Gemeenteraadsleden; Jacobus Anton, Secretaris; 
Bourgeois Geert, Voorzitter Gemeenteraad 
 
Afwezig: Buyse Filip, Gemeenteraadslid 

 

 
14. Belasting op de frituren geplaatst op het openbaar domein. Goedkeuring. 
 
De raad, 
 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, zoals gewijzigd, meer bepaald de artikelen 42 
en 43 en 57; 

Gelet op het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de 
geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen, gewijzigd bij de decreten van 28 mei 
2010 en 17 februari 2012; 

Gelet op de Omzendbrief BB 2011/01 betreffende de coördinatie van de onderrichtingen van de 
gemeentefiscaliteit ; 

Gelet op andere relevante wetgeving met betrekking tot deze specifieke belasting of retributie, 
bv decreet op ruimtelijke ordening, afvaldecreet, leegstand, verkeerswetgeving; 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente;  
Na beraadslaging; 
Met 19 stemmen voor en 9 stemmen tegen; 

 
BESLUIT: 
Artikel 1 : Termijn 
Er wordt voor de aanslagjaren 2014 tot en met 2019 een jaarlijkse gemeentebelasting gevestigd op 
het uitbaten van frituren op het openbaar domein. 
 
Artikel 2 : Belastbaar voorwerp of belastbaar feit  
Het belastbaar feit bestaat uit het uitbaten van een frituur op het openbaar domein. 
 
Artikel 3 : Belastingplichtige 
De belasting is verschuldigd door de eigenaar van de frituur. 
 
Artikel 4 : Grondslag en aanslagvoet 
De belasting bedraagt € 230 per maand. 
 
Artikel 5 : Wijze van inning 
De belasting wordt ingevorderd door een kohier dat vastgesteld en uitvoerbaar verklaard wordt door 
het college van burgemeester en schepenen. 
 
Artikel 6 : Bezwaarprocedure 



De belastingschuldige kan bezwaar indienen tegen deze belasting bij het college van burgemeester 
en schepenen volgens de modaliteiten van het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de 
invordering en de geschillenprocedure van provincie- en gemeentebelastingen, gewijzigd bij de 
decreten van 28 mei 2010 en 17 februari 2012 
 
Artikel 7 : Betaaltermijn 
De belasting moet betaald worden binnen de twee maanden na de verzending van het aanslagbiljet. 
De ontvanger zal alleen de dwangmatige uitvoering vorderen voor het niet-betwiste gedeelte van de 
belastingschuld. 
 
Artikel 8 : Bestuurlijk toezicht 
Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden.   
 
Artikel 9 :  
Het college van burgemeester en schepenen is belast met het uitvoeren van dit besluit. 
 
 

Namens de Gemeenteraad, 
De Secretaris,   De Voorzitter, 
get. A. JACOBUS  get. G. Bourgeois 

 
VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

   
De Stadssecretaris,   
   
   
   
   
A. JACOBUS   
 
 


